

Izlazak 17.39

Mesečeva
mena
poslednja
četvrt
06.12.



Zalazak 08.17

STANJE ZAGAĐENOSTI VAZDUHA

MIKROGRAMA PO KUBNOM METRU

merno mesto	sumpor-dioksid	dim	azot-dioksid
Centar grada	40-70	15-30	20-30
Periferija	10-30	10-20	10-20
Dozvoljene vrednosti	150	50	85



NAJVIŠE VOLIM

SONJA GAVROVIĆ, EKONOMISTA

KLUBOVE

U Novom Sadu postoji nekoliko klubova u kojima je provod odličan. Svake večeri organizuju zanimljive tematske žurke i svirke.

Petak 30. novembar 2012.

BLIC

NUŽNA POMOĆ TV STANICAMA I LISTOVIMA PREKO NACIONALNIH SAVETA

Treba jačati manjinske medije

Asocijacija medija Srbije (AMS) podržava sve manjinske medije i razume njihove probleme, bez obzira na to što ih finansiraju nacionalni saveti i državne institucije.

MILAN LAKETIĆ

Ta sredstva su ograničena pa ih je teško uložiti u razvoj, rekao je Veselin Simonović, predsednik AMS, na regionalnoj konferenciji "Zajedno smo jači" u Novom Sadu.

Rozalija Ekares, direktorka „Magyar Szo“ je naglasila da sam naziv konferencije odslikava tri važna aspekta: odnos prema čitaocima i slušaocima; probleme finansiranja pošto je pokrajina svoja osnivačka prava prenela na nacionalne



Sredstva od države su mala da bi se uložila u razvoj; Veselin Simonović. Foto: Robert Getel

savete, te prisustvo na tržištu, prepoznatljivost i oglašavanje.

Ana Tomanova Makanova, potpredsednica Skupštine Vojvodine i predsednica Nacionalnog saveta Slovaka, rekla je da se u prethodnom

mandatu svakodnevno sretala sa problemima manjinskih medija.

- Zbog naših specifičnosti moramo da poštujemo i informišemo građane na jezicima nacionalnih zajednica. Zato

moramo da nalazimo puteve na surovom tržištu, sa geslom „Zajedno smo jači“. Samo tako možemo stići do cilja, a opet sami da, svako u svom delu, negujemo identitet svoje etničke zajednice - naglasila je

Makanova.

Potpredsednik Pokrajinske vlade Slaviša Grujić rekao je da Evropska unija ukazuje na potrebu privatizacije medija, ali se to kod nas ne može učiniti preko noći.

- Kako to učiniti kada se zna da Radio Subotica, kao manjinski medij, emituje program na tri jezika? - rekao je Grujić.

Jurij Đakomeli, direktor „Đakomeli medija“ iz Slovenije, kazao je da je najbolje udružiti se i koristiti slovački model naplaćivanja.

- Sve medijske kuće u Slovačkoj su se udružile u naplati onlajn izdanja i mi smo u Sloveniji to prihvatili. Pošto ste okrenuti nacionalnim zajednicama, bićete u prednosti u odnosu na medije čija je cilja grupa većinska zajednica - kazao je Đakomeli.

VESTI

SPORT

Nagrade školama

Savez za školski sport Novog Sada posle razmatranja sportskih rezultata 36 osnovnih i 22 srednje škole, za najuspešniju je proglasio OŠ "Prva vojvodanska brigada". Na drugom mestu je škola „Jožef Atila“, a na trećem „Miloš Crnjanski“. U kategoriji srednjih škola najbolja je Gimnazija „Jovan Jovanović Zmaj“; na drugom mestu je Srednja medicinska škola „7. april“, a na trećem Srednja škola „Svetozar Miletić“. [S.A.]

NOVI BAZAR

Dan kupovine

U Tržnom centru "Novi Bazaar" sutra će biti organizovan Dan kupovine tokom kojeg će cene pojedinih artikala poznatih brendova biti niže do 50 odsto. [D.M.]